

湖南省科技新闻学会第四次会员代表大会举行

今日女报/凤网讯(记者邓魏)6月30日,湖南省科技新闻学会第四次会员代表大会在长沙举行,中国工程院院士何继善出席会议并讲话,来自全省各媒体与高校从事科技新闻传播的工作者,以及科技企业企业家等110位代表参加会议。会议审议通过了第四届理事会理事选举办法,选举产生了湖南省科技新闻学会第四届理事会,刘爱民当选为新一届理事长。

湖南省科协原主席、中国工程院院士何继善,湖南日报报业集团总编辑蒋祖炬,湖南省科协党组成员、副主席廖任

强,湖南省科协副主席、省科技新闻学会第三届理事会理事长刘秋惠等领导出席会议。

湖南省科技新闻学会成立于1994年,是湖南省科协所属的学术团体,其职责是团结组织全省广大科技新闻工作者,围绕省委、省政府的中心任务,围绕科协的重点活动,积极开展各项工作。2007年以来,湖南省科技新闻学会发挥自身优势,组织开展了“湖南十大科技新闻”评选、“青年科学家进校园”巡回演讲、湖南省优秀科技人物系列宣传活动等。

省妇联举办反家暴培训班

今日女报/凤网讯(通讯员刘新华)为加强妇联维权干部能力建设,推动反家庭暴力多机构合作,有效遏制家庭暴力蔓延,提高我省反家暴工作的水平,6月24—26日,省妇联在娄底市举办了妇联系统反家庭暴力培训班。

培训班特邀了最高人民法院、中华女子学院的专家前来授课。在培训班上,最高人民法院刑一庭唐俊杰法官、中华

女子学院教授李洪涛,分别以《家庭暴力刑事司法干预》、《反家暴多机构合作框架及家暴案件风险评估》为主题进行讲座。

省妇联党组成员、副厅长纪检员郑丽东对下半年维权工作进行部署,要求重点做好反家庭暴力多部门合作、婚姻调解委员会建设、农村妇女土地权益保护、家庭律师社区行、禁毒宣传等五项工作,切实强化妇联维权工作的实效性和执行力。

全国中老年模特大赛总决赛落幕

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰 通讯员贺晟)最美不过夕阳红。6月29日,由快乐老人报主办的“绚丽中国梦,最美夕阳红——重庆酉阳桃花源杯全国中老年模特大赛”总决赛,在重庆市酉阳县桃花源景区桃花源大舞台举行。12支来自全国各地的中老年顶级模特

队伍齐聚于此。据悉,本次大赛4月16日启动,通过北京、南京、广州、长沙等七大赛区联动甄选中老年模特,吸引了上万名中老年人参加。最终,成都市老年大学“跳舞吧”时装队、南京金陵老年大学艺术团、广州轻骑艺术团荣获总冠军“金凤奖”。

我省新增125个身份证异地受理点

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员王悦 李茵茵)李诗韵 通讯员 王悦 李茵茵)遗失身份证,谁说必须回老家补办?7月1日起,湖南省公安厅人口与出入境管理局将居民身份证异地受理权限扩大到县级公安机关,全省新增125个居民身份证异地受理点。

目前,全省共设置异地受

理点146个,长沙现有10处受理点。我省公民离开户籍所在地县市区,可持户口簿或居民身份证的原件、复印件,到省内居住地的县市区公安机关的异地受理点申请办证。公民自办异地受理手续之日起,30天后即可“领证”。

广药王老吉长沙第六届“三公仔·爱子有方”绘画大赛落幕星城

近日,由广州王老吉药业发起的第六届“三公仔·爱子有方”启智绘画大赛颁奖典礼在星城圆满落幕。这次的绘画大赛已经是王老吉药业连续六年来来举办公益为主要目的的绘画大赛。据活动负责人介绍,自活动启动以来,已经吸引了来自全市50多家幼儿园的10000多

小朋友参与。从2015年5月27日开始,至今已收到1万余幅由小朋友亲自创作的绘画作品。在活动现场,组委会对50幅优秀作品进行了现场颁奖。同时,王老吉药业也赠送了一千多份三公仔小儿七星茶,为即将到来的夏季小儿上火高峰期起到了缓解作用。

寻找最美创业

每年2亿人次用她生产的打火机

今日女报/凤网记者 唐天喜 通讯员 邓艳华

在湖南省邵东县,只要提起申艳辉,人们都会竖起大拇指。在这个全国打火机出口数量最多的地区,她是当地10家做出口生意最大的打火机厂中唯一的女老板。每年,全世界有2亿人次用上她的企业生产的打火机。

然而,回望当初,她不过是县城的一名下岗女职工。

A 下岗女工出口创汇500万美元

申艳辉是邵东县黄陂桥乡人,1988年参加工作,曾在邵东县建筑工程公司上班。1995年,正当她满怀憧憬时,公司改制,她下岗了。此时此刻,她没有怨言,没有等待,而是积极开展人生自救,经营起打火机配件,慢慢经营起了自己的公司——邵东县莲花打火机制造有限公司。她的诚信经营和热情服务,赢得了广大客户的一致认可。

2001年,申艳辉正在准备一单已经谈好的出口生意。此时,另外一位中间商找上门来,提出每个打火机多给她2分钱。“那时是一手交钱,一手交货,我只要同意,立马就可以赚到2万元。”申艳辉说,她当即拒绝了。而让她没想到的是,这个愿意加价却被拒绝的商家从此成为申艳辉的忠实伙伴。

但创业总是伴有风险的。2011年10月,正当企业快速发展时期,由于天干物燥,公司一处生产基地发生了火灾,整个厂区被烧得一塌糊涂。申艳辉站在所有员工面前,紧握丈夫的手,说:“只要我们有粥喝,大家就一定有饭吃!”

而今迈步从头越。她又如当初创业时期一样,起早贪黑



记者采访时,申艳辉不断接到生意伙伴电话。摄影/唐天喜

找资金、找路子。终于,厂子恢复了生产,时至年底,仍完成了全年预定任务。

如今,公司员工从原来的二十多人发展到现在的1000人。“现在我们的年产量大约2亿个,出口创汇500万美元以上。”她的公司连年被评为“纳税大户”、“创汇大户”、“先进企业”。

B 80余万元扶贫济困

在生活中,申艳辉是“后妈”。2001年,她刚开始做打火机时,认识了现在的丈夫。日久生情,两人结为了“半路夫妻”,她也就成了后妈。不过,她对待两边孩子是一样好。现在每个小孩都有自己的一番事业。每年春节,申艳辉就下厨张罗一桌饭菜,全家聚在一起,其乐

融融。面对九十多岁的婆婆,无论工作多忙,只要在邵东,她每天都带饭给婆婆吃,从不假手于人。丈夫知道妻子一身病痛,需要吃中药,便每天把药泡好,装在保温杯里,放在床头,方便她饮用。

近几年来,申艳辉一直扶助5位“五保户”,还资助了3名贫困学生。她对自己资助的李航同学承诺,会一直供他到上完大学为止。此外,她还出钱将当地年久失修的校舍整修一新。据不完全统计,她投入社会公益事业的款项已达80万余元。

赠人玫瑰手留香。2012年10月,她高票当选邵东县第十六届人大代表。她先后被为“双学双比女能手”、“湖南省巾帼英雄”、“爱心大使”、“优秀女企业家”等。

帅像前,党总支书记武晓虹带领全体党员重温了入党誓词。大家纷纷表示,作为共产党员,应该时刻牢记使命,奋斗终生。

的学习感受和认识体会。杨丽萍说,妇联是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,妇联干部要扎实学习贯彻“三严三实”,使“三严三实”内化于心、外化于行。

领导班子成员深入南湖新区黄沙湾社区进行走访调研,并现场慰问了彭仁英等5名贫困残疾妇女及家庭。

■ 妇联星空

衡阳: 全体党员参观元帅故居

今日女报/凤网讯(通讯员高敏)6月30日,衡阳市妇联党总支组织老干部、机关支部和妇女儿童活动中心支部全体党员到“全民国防教育基

地”、全国“爱国主义教育示范基地”——衡东县荣桓镇南湾村开国元勋“罗荣桓元帅故居暨纪念馆”参观学习,庆祝中国共产党94岁生日。在罗

益阳: 开展“三严三实”专题学习

今日女报/凤网讯(通讯员胡雪玲)根据中央、市委关于做好“三严三实”专题学习的研讨的要求,6月29日,益阳市妇联组织召开“三严三实”第一次专题学习研讨会。党组

书记、主席杨丽萍主持会议。研讨以“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”为主题。大家在研讨中结合自身经历和学习体会,阐述了对“三严三实”

岳阳: 慰问贫困残疾女性

今日女报/凤网讯(通讯员蒋慧)为深入贯彻落实“三严三实”要求,提升服务群众的能力和水平,落实岳阳市委

市政府关于深入推进“党员进社区、竞赛当‘五员’”活动要求,6月26日,岳阳市妇联党组书记、主席魏淑萍率市妇联